

## **И.о. руководителя Мильковского межрайонного следственного отдела принял участие в краевом семинаре-практикуме**



Исполняющий обязанности руководителя Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Алексей Гершенович принял участие в краевом семинаре-практикуме «Рано – значит вовремя» по теме: «Организация межведомственного взаимодействия по раннему выявлению семейного неблагополучия, социального сопровождения семей данной категории: опыт, проблемы, перспективы».

Семинар организован Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Мильковского муниципального района, Управлением образования администрации Мильковского муниципального района, КГАУСЗ «Камчатским социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних».

---

В ходе семинара обсуждены показатели и причины семейного неблагополучия в Мильковском районе, профилактические мероприятия, проводимые на территории района. Кроме того, участники обменялись опытом работы по раннему выявлению неблагополучных семей в дошкольных образовательных учреждениях, рассмотрели вопросы межведомственного взаимодействия, и выработали эффективные методы и технологии раннего выявления семейного неблагополучия.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1213527>